

Как стало известно «МК», за последнее время в столичные страховые компании стали все чаще обращаться жители города, желающие оформить необычные виды страховок. Среди них набирает популярность страхование домашних животных. Но москвичи стремятся защитить не только домашних питомцев: особенно активны в плане страхования неожиданно оказались влюбленные мужчины, готовящиеся сделать предложение «руки и сердца». Они часто покупают дорогие кольца и, прежде чем подарить их своим возлюбленным, все чаще предпочитают вначале оформить на них страховку.

Однако не только любовными делами живы представители «сильного пола» в столице: застраховать себя и свое имущество все чаще желают те из них, кто занимается охотой. Для охотников сегодня московские страховые компании предлагают множество услуг, среди которых – страхование оружия и документов, в том числе охотничьего билета, оружейной лицензии и т.д. Но существуют и более серьезные виды страховок в этой области – среди них страхование охотников от несчастных случаев.

Источник: [Московский комсомолец](#) , 12.09.12